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Як жити, перемагаючи 

Суддів 7:9-21: «І сталося тієї самої ночі, 

що Господь сказав йому, Встань, зійди до 

воїнства; бо я віддав його в руку твою. 

10- Але якщо ти боїшся зійти, зійди до 

воїнства з Фурою, слугою твоїм: 

11- І почуєш, що вони кажуть; і потім 

зміцняться руки твої, щоб зійти до воїнства. 

Тоді зійшов він з Фурою, слугою своїм, до 

зовнішньої частини озброєних людей, які були у 

воїнстві. 

12- І розташувалися мідіаніти та 

амалекіти, і діти сходу в долині, подібно до 

сарани по безлічі; і верблюди їх були незліченні, як 

пісок на березі моря, по безлічі. 

13- І коли Гідеон прийшов, ось, там був 

один чоловік, який розповідав товаришу своєму 

сон, і говорив, Ось, снився мені сон, і, ось, ліпешка 

ячмінного хліба скотилася у воїнство Мідіана, і 

прикотилася до намету, і вдарила його, так що 

він впав, і перекинула його, так що шат 
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14- І відповів товариш його і сказав, Це 

ніщо інше, як меч Гідеона, сина Йоаша, чоловіка 

ізраїльського: бо в його руку Бог віддав Мідіана, і 

все воїнство. 

15- І було, коли Гідеон почув розповідь 

сну, і витлумачення його, що він поклонявся, і 

повернувся у воїнство Ізраїлю, і сказав, 

Вставайте; бо ГОСПОДЬ віддав у руку вашу 

воїнство Мідіана. 

16- І розділив три сотні людей на три 

загони, і вклав у руку кожної людини трубу з 

порожніми глечиками і лампади в глечиках. 

17- І сказав їм, Дивіться на мене, і 

робіть так само: і, ось, коли я підійду до 

зовнішньої частини стану, буде, що, як я роблю, 

так і ви робіть. 

18- Коли я затрублю трубою, я і всі, хто 

зі мною, тоді трубите і ви трубами вашими по 

кожну сторону всього стану, і кажіть, Меч 

Господа, і Гідеона. 
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19- Так, Гідеон і сто осіб, які були з ним, 

підійшли до зовнішньої частини стану, на 

початку середньої варти; а вони тільки недавно 

поставили варту: і вони затрубили трубами, і 

розбили глечики, які були в руках їх. 

20- І затрубили три загони трубами, і 

розбили глечики, і тримали в лівій руці своєї 

лампади, а в правій руці труби, щоб сурмити 

ними: і кричали, Меч ГОСПОДА і Гідеона. 

21- І стояли кожен на своєму місці 

навколо стану: і бігло все воїнство, і кричало, і 

тікало.» 

Введення: 

Суддів 7:1-3: «Тоді і Єруваал, який є 

Гідеон, і весь народ, що був з ним, встали рано, і 

розташувалися станом підлі джерела Харода: 

так що воїнство мідіанітів було на північній 

стороні їх, біля пагорба Море, в долині. 

2- І сказав ГОСПОДЬ Гідеону, Народу, 

який з тобою, занадто багато, щоб я віддав 

мідіанітів в руки їх, щоб не возгордився Ізраїль 
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переді мною, кажучи, Моя власна рука 

врятувала мене. 

3- Тому йди тепер, проголоси у вуха 

народу, кажучи, Всякий, хто сповнений страху і 

боїться, нехай повернеться і піде рано від гори 

Гілеад. І повернулося з народу 22.000; і 

залишилася 10.000.» 

Господь каже Гідеону, що він має занадто 

багато солдатів. Якщо він дозволить всім їм йти 

воювати, і вони виграють битву, то подумають, що 

це вони зробили своїми руками. Бог не міг 

дозволити цьому статися. Він хотів благословити 

Гідеона через малу кількість воїнів. Тому Він каже 

Гідеону: «Йди і скажи людям, що Я збираюся 

зробити! Прикажи тим, хто боїться, йти 

додому!» 

Ми бачимо, що 22.000 воїнів повернулися 

додому, а 10.000 залишилося. І знову Бог каже, що 

у Гідеона занадто багато солдатів. Потрібно, щоб їх 

було набагато менше. 
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У Суддів 7 ми бачимо, що сталася велика 

перемога проти більшості, коли ворогів було 

незліченне безліч. 

Ізраїль був мучим мідіанітами протягом 7 

років. Мідіаніти крали плоди землі їх і людей. Бог 

вибрав чоловіка на ім'я Ґідеон, щоб скинути його 

ворогів. Гідеон і 300 сміливих солдатів були обрані 

Богом, щоб вразити армію в 135.000 солдатів. 

Яким чином була здобута ця перемога? 

Я хотів би розповісти вам про ті речі, які 

Бог нам дає для перемоги. 

I. Накази Господа. 

Суддів 7:9-10: «І сталося тієї самої ночі, 

що Господь сказав йому, Встань, зійди до 

воїнства; бо я віддав його в руку твою. 

10- Але якщо ти боїшся зійти, зійди до 

воїнства з Фурою, слугою твоїм:» 

Тут Бог рекомендує Гідеону атакувати 

мідіанітів, тому що вони вже віддані в його руку. 

Перемога була на боці Гідеона. Господь приготував 
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ворогів до поразки. Гідеон не повинен був 

зволікати в таку небезпечну хвилину. Це було 

близько до самогубства, адже він і Фура повинні 

були спуститися до краю мідіанітського стану, що 

було найнебезпечнішим місцем в окрузі. 

Я можу з упевненістю сказати, що ті, хто 

намагається робити великі речі для Бога, 

переживають найбільші труднощі і потребують 

постійного підбадьорення, щоб продовжувати йти 

вперед по вірі. 

Гідеон був такою людиною, і він 

потребував постійного підбадьорення. Ми не 

відрізняємося від нього. Бог хоче зміцнити віру 

Ґідеона, перш ніж почнеться небезпечна битва. 

Якщо Гідеон і був переможним, то тільки тому, що 

переміг свій страх на початку бою. 

Це істина для мене і для вас. Переможіть 

страх послухом Богові! 

Луки 1:70-75: «Як казав вустами святих 

пророків своїх, які були відтоді, як почався світ: 
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71- Що ми будемо врятовані від ворогів 

наших, і від руки всіх, хто нас ненавидить; 

72- Щоб здійснити милість, обіцяну 

отцям нашим і згадати святий заповіт свій; 

73- Клятву, якою він поклявся нашому 

батькові Аврааму, 

74- Що він дасть нам, щоб ми, 

позбувшись руки ворогів наших, служили йому 

без страху, 

75- У святості й праведності перед ним, 

всі дні життя нашого.» 

2 Тимофія 1:7: «Бо Бог дав нам не духа 

страху; але сили, і любові, і здорового розуму.» 

Не бійтеся виконувати те, до чого Бог 

заохочує вас. 

1. Як християни ми вже маємо перемогу в 

Ісусі Христі. 

Ми знаємо, хто виграє битву між 

Господом і сатаною. Диявол приречений на 

руйнування і спустошення. Завдяки Богові ця 
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перемога вже наша. Божа сила - наша сила! Ми, 

перебуваючи в тілі, служимо Господу Ісусу Христу 

впевнено, не соромлячись і без страху. 

2. Ми повинні бути впевнені в Ньому. 

3. Бог виконує те, що говорить. Він тримає 

свої обіцянки! 

2 Тимофія 1:7: «Бо Бог дав нам не духа 

страху; але сили, і любові, і здорового розуму.» 

Павло говорить у Діяннях 20 про те, що, 

коли він був в Ефесі, він збирав старійшин церкви. 

Він говорить у 19 вірші: «Я був смиренний з вами, 

проливав багато сліз, нічого не утримував від вас. 

Я вчив вас публічно і по домівках. Я проповідував 

покаяння всім і не дбав про своє життя!» Павло 

каже, що Бог не дав нам духу страху, але сили, 

любові і здорового розуму. 

Псалом 118:6: «Господь на моєму боці; 

не забоюся, що може зробити мені людина?» 

II. Розвідка ворога. 
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(Розвідка): Суддів 7:11-12: «І почуєш, що 

вони кажуть; і потім зміцняться руки твої, щоб 

зійти до воїнства. Тоді зійшов він з Фурою, 

слугою своїм, до зовнішньої частини озброєних 

людей, які були у воїнстві. 

12- І розташувалися мідіаніти та 

амалекіти, і діти сходу в долині, подібно до 

сарани по безлічі; і верблюди їх були незліченні, як 

пісок на березі моря, по множині.» 

Гідеон боявся. Він потребував того, щоб 

його віра була якомога сильнішою і тому він 

потребував великої армії, щоб бути переможним. 

А що щодо вас? Чи ваша віра не потребує 

підбадьорення? 

Ви маєте багато доступних речей, щоб 

зміцнити ваше християнське життя: християнські 

книги, брати і сестри у Христі, проповідь, вчення 

Божого слова. 

Гідеон і Фура спустилися вниз, на край 

стану мідіанітів, у яких була величезна оснащена 

армія. 
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Порівняно з Гідеоном у них була 

надзвичайна перевага. 

Це була неймовірна картина, і Бог бажав, 

щоб Гідеон побачив це своїми очима! Гідеон був 

наставлений в тому, як він повинен йти до 

ворожого країну, де він отримає підбадьорення. Це 

було те місце, де він знайшов твердість і визнання. 

Бог хотів, щоб Гедеон зіткнувся з цією проблемою. 

Він хотів, щоб Гідеон побачив проблему своїми 

очима, а не тікав від неї. 

1. Якщо ми хочемо бути переможними, ми 

повинні сприйняти вірою ті речі, які 

змушують нас бояться. 

2. Сатана використовуватиме різні обставини, 

щоб зруйнувати нашу віру. 

3.  Бог може взяти ці обставини і побудувати 

нашу віру. 

Ілюстрація: Пророкові Даниїлу не було 

наказано молитися, інакше він буде покараний і 

кинутий у рів з левами. Але він молився без страху 

і потім все ж був кинутий до левів, але чудесним 
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чином був захищений Богом. Пізніше його звищили 

в царстві. 

Троє єврейських хлопців отримали наказ 

поклонятися істукану Навуходоносора. Порушення 

цієї вимоги означало бути кинутим у вогняну піч. 

Вони не могли піти на компроміс і чудесним чином 

були захищені в печі, куди їх кинув цар. Після того, 

як вони були звільнені, вони були піднесені царем. 

Бог може використовувати наші 

випробування, щоб переконати нас у Своїй 

присутності і допомогти нам побачити Його працю. 

Господь іноді поміщає нас у місце страждань, щоб 

наша віра зросла і наші взаємини з Ним 

заглибилися. 

Псалом 119:71: «Добре для мене, що я 

постраждав: щоб мені навчитися статутом 

твоїм.» 

III. Одкровення страху. 

Суддів 7:13-14: «І коли Гідеон прийшов, 

ось, там був один чоловік, який розповідав 

товаришу своєму сон, і говорив, Ось, снився мені 
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сон, і, ось, ліпешка ячмінного хліба скотилася у 

воїнство Мідіана, і прикотилася до шатра, і 

вдарила його, так що він впав, і перекинула його, 

так що шатер поліг. 

14- І відповів товариш його і сказав, Це 

ніщо інше, як меч Гідеона, сина Йоаша, чоловіка 

ізраїльського: бо в його руку Бог віддав Мідіана, і 

все воїнство.» 

Дивіться, що відбувається: 

1. Гідеон почув розповідь солдата 

мідіаніта. Товариш мідіаніта це витлумачив, 

стверджуючи, що бачив, як Гідеон переможе. 

Почувши це, Гідеон зрозумів, про що думають його 

вороги. Тепер, знаючи, що його вороги налякані, як 

чинить Гідеон? 

2. Ви думаєте, це підбадьорило його і 

додало йому впевненості? Так! 

3. Божий час був досконалим. 

Підбадьорення, якого Гідеон потребував, прийшло 

в потрібний час і в правильному місці. 
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Римлянам 8:28: «І ми знаємо, що все 

разом працює на добро тим, хто любить Бога, 

тим, хто покликаний згідно з його задумом.» 

Гідеон знайшов підбадьорення для 

проблеми номер один, мідіанітів. 

4. Бог дає нам допомогу з незвичайних 

джерел. 

5. Коли ви довірите себе Богові і будете 

виконувати Його волю, коли ви вирішите жити для 

Нього, Він зробить вас сильнішими, навіть коли ви 

слабкі, в страху і налякані. Бог дає вам перемогу! 

IV. Покластися на Господа. 

Суддів 7:15: «І було, коли Гідеон почув 

розповідь сну, і витлумачення його, що він 

поклонявся, і повернувся у воїнство Ізраїлю, і 

сказав, Вставайте; бо ГОСПОДЬ віддав у руку 

ваше воїнство Мідіана.» 

1. Коли Гідеон почув тлумачення сну, він 

вклонився Господу. У той момент він 

поклав усю свою впевненість на Бога, 
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а не на себе. Ми ніхто без допомоги 

Господа! 

Іван 15:5: «Я є лоза, ви гілки: Хто 

перебуває в мені, і я в ньому, той і приносить 

багато плоду: бо без мене не можете робити 

нічого.» 

2. Гідеон усвідомив, що тільки Бог може 

дати йому перемогу. 

Гідеона наповнював дух страху, але він 

усвідомив в той момент, що ці хлопці не так вже й 

мужні. Він також усвідомив, що це не фізична 

битва, а духовна. 

3. Бог був джерелом перемоги і сили 

Гідеона, як і для нас. 

Римлянам 8:37: «Ні, у всьому цьому ми є 

більше, ніж переможці через того, хто полюбив 

нас.» 

4. Гідеон зберіг пріоритети правильно. 

Спочатку, перш ніж атакувати ворогів, він віддав 

славу Господу. 
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5. Його віра зміцнилася через поклоніння. 

Коли наша віра зміцнюється, вона 

виражається в нашому поклонінні Господеві. Ми 

повинні поклонятися так само, як Гідеон, інакше не 

зможемо добре служити Йому. 

Служіння походить із серця. Якщо наше 

серце не в правильних стосунках, наше служіння не 

буде правильним. 

Гідеон повернувся в табір ізраїльтян зі 

своїми воїнами і сказав: «Вставайте, бо Господь 

визволив нас від ворога!» 

Він мав цілковиту впевненість у Божих 

обітницях. Корінним елементом для життя 

перемоги Гідеона було догодження Богові. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 
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«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 

«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його 

вірою в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


